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Της Αννας Κανδύλη

H 
Ρούλα Πισπιρίγκου δολοφόνησε σύμ-
φωνα με τις πρωτόδικες αποφάσεις της 
ελληνικής Δικαιοσύνης και τα τρία παι-

διά της. Από τους συνολικά οκτώ ενόρκους, τους 
έξι δικαστές και τους δύο εισαγγελικούς λειτουρ-
γούς που μετείχαν στα δύο δικαστήρια, πρώτα 
για τον θάνατο της Τζωρτζίνας και στη συνέχεια 
για τα δύο μικρότερα κοριτσάκια, τη Μαλένα 
και την Ιριδα, ούτε ένας δεν πείστηκε πως εί-
ναι αθώα. «Ο εγωκεντρισμός τής τρώει τα σω-
θικά. Θέλει να κρατήσει τον σύζυγό της κοντά 
της. Υπερτερεί ο εγωισμός της για να εξακολου-
θήσει να ζει το επίπλαστο όνειρο. Τι γίνονται τα 
κοριτσάκια; Αμοιρες Ιφιγένειες…», είχε αναφέ-
ρει μεταξύ άλλων η εισαγγελέας της έδρας Βα-
σιλική Δημοπούλου κατά την αγόρευσή της. 
«Αμοιρες Ιφιγένειες να λέτε άλλους. Γιατί η Ιφι-
γένεια δεν θυσιάστηκε. Την Ιφιγένεια την πήγε 
ο πατέρας της ο Αγαμέμνονας και όχι η μητέ-
ρα της η Κλυταιμνήστρα. Θυσιάστηκε και έγι-
νε ιέρεια. Διαβάζουμε τον Ομηρο και δεν λέ-
με τίτλους για τις τηλεοράσεις…», ήταν η απά-
ντηση της κατηγορουμένης στην εισαγγελική 
λειτουργό μετά την εκφώνηση της απόφασης 
του δικαστηρίου την περασμένη Τρίτη, επιμέ-
νοντας πως δεν είναι δολοφόνος. «Από την αρ-
χή πίστευα σε μια δίκαιη δίκη και όχι μια δίκη 
σαν της Τζωρτζίνας. Θα συνεχίσω να λέω για 
την αθωότητά μου. Εσείς όλοι θα γυρίσετε στα 
παιδιά σας. Εγώ θα γυρίσω πάλι εδώ. Κοιτάξτε 
τες γιατί θα σας στοιχειώνουν για άλλη μία φο-
ρά», είπε απευθυνόμενη προς την έδρα, που 
την κήρυξε ένοχη για τους θανάτους της Μα-
λένας και της Ιριδας καταδικάζοντάς την σε δις 
ισόβια, κρατώντας στα χέρια της τις φωτογρα-

«Είναι δικαστική πλάνη, 
θα πάμε στο εφετείο»
Η δικηγόρος της Ρούλας Πισπιρίγκου επιμένει στην αθωότητα της 36χρονης. 
Πώς αντέδρασε ο Μάνος Δασκαλάκης, μετά την καταδίκη της πρώην  
συζύγου του για τους θανάτους και των δύο μικρότερων παιδιών τους

φίες των παιδιών της. Εκανε γνωστό ότι θα ασκήσει έφεση και 
προειδοποίησε πως θα φτάσει μέχρι τέλους προκειμένου, όπως 
είπε, «να δικαιωθούν οι κόρες μου».

Για «δικαστική πλάνη» κάνει λόγο η συνήγορός της, Αναστα-
σία Μπάκα, που σήκωσε όλο το βάρος της υπόθεσης μετά τον 

θάνατο του Αλέξη Κούγια. «Από την 
πρώτη στιγμή σταθήκαμε με όλες τις 
δυνάμεις μας απέναντι σε μια κατη-
γορία που βασίστηκε σε ένα ατεκμη-
ρίωτο ιατροδικαστικό πόρισμα. Κα-
ταβάλαμε κάθε δυνατή προσπάθεια, 
παρουσιάσαμε στοιχεία, εξετάσαμε 
μάρτυρες και αναδείξαμε τα κενά αυ-
τής της υπόθεσης. Παρ’ όλα αυτά, η 
δικαστική πλάνη συνεχίζεται», δηλώ-
νει στη Realnews η Αν. Μπάκα, ση-
μειώνοντας πως η υπόθεση θα κρι-
θεί στο εφετείο. 

«Θα επαναλάβω ότι ο Αλέξης Κού-
γιας πίστευε ακράδαντα ότι η Ρούλα 

Πισπιρίγκου δεν έχει σκοτώσει τα παιδιά της, μια άποψη που 
είχε συνοδεύσει με βαρυσήμαντες δηλώσεις, όπως ότι αν δεν 
αθωωνόταν θα παρέδιδε την άδειά του, ολοκληρώνοντας με 

αυτόν τον τρόπο την καριέρα του. Αυτή η θέ-
ση δεν ήταν απλώς μια υπερασπιστική γραμ-
μή, αλλά το συμπέρασμα που προέκυψε μέ-
σα από μια εξονυχιστική μελέτη των στοιχείων 
επί δυόμισι έτη. Ο επόμενος συνάδελφος που 
θα αναλάβει την υπόθεση έχει πλέον στη διά-
θεσή του όλο το νομικό και αποδεικτικό υλικό 
που με πολύ κόπο συγκεντρώσαμε. Η υπόθε-
ση αυτή θα κριθεί οριστικά στο εφετείο», ανα-
φέρει η δικηγόρος.

«Πέραν κάθε λογικής»
Στον αντίποδα, ο πατέρας των παιδιών Μάνος 
Δασκαλάκης εκφράζει την ικανοποίησή του για 
το αποτέλεσμα σημειώνοντας ωστόσο, μέσω 
της δικηγόρου του, Ευαγγελίας Αμπάζη, ότι σε 
καμία περίπτωση δεν νιώθει χαρά ή δικαίωση, 
χαρακτηρίζοντας την πράξη της πρώην συζύ-
γου του «αποτρόπαιη» που ξεπερνά κάθε έν-
νοια ανθρώπινης λογικής και ηθικής.

«Ενας χρόνος έχει περάσει από την έναρ-
ξη της διαδικασίας, μιας διαδικασίας εξαιρε-
τικά διεισδυτικής, που έδωσε τη δυνατότητα 

Η άποψη της εισαγγελικής 
λειτουργού είναι ότι η δράση  
της Πισπιρίγκου διευκολύνθηκε από 
ομάδα ιατροδικαστών, καθώς βρήκε 
σε αυτούς «πρόσφορο έδαφος 
για να καλύψει τα εγκλήματά της»


